

хотать в епископском промисла и 1915 году выданы в февраль 1916 года 2-ой версией съезда золотопромисленников.

Поробата на съезд в те же недели, указав ряд мѣръ, главнымъ образомъ, и значенныхъ 1-мъ съездомъ, ходатайства котораго безъ всякаго движенія въ теченіе восьми лѣтъ пополнились въ горномъ департаментъ.

Единственнымъ влиятельнымъ за двадцатипятилетний періодъ послѣ съезда результатовъ его анализа комитетъ по золотопромисленнымъ дѣламъ.

Съездъ ходатайствовалъ о создани особаго органа, выдающаго золотой промисла, органа, способнаго быстро ознакомиться съ современными положеніемъ промисла, выносить причины его прозависа, выработать мѣры къ его развитію, незамедлительно привести ихъ въ исполненіе и руководить примѣненіемъ ихъ на практикѣ.

Въ отабрь мѣсяцъ прошлаго года былъ образованъ комитетъ, давленіе котораго съ тѣмъ же цѣлью дѣлать промисленникамъ. Подготовительный комитетъ выдвинулъ въ томъ, что онъ представляется изъ себя постоянное междупромысловое сообщеніе, съ представителями отъ эаботниковъ, большинство которыхъ сами не посѣщаютъ заведеній по неимѣнію времени и посылаютъ замѣтъ, людей также очень занятыхъ, и поэтому въ представителъ имъ домства не могутъ посвятить достаточное время на ознакомленіе съ золотыми промислами, а предлагаемая мѣра обсуждается не съ точки зрѣнія интересовъ самаго государства, а проводитъ исключительно свои департаментскіе, даже не министерскіе взгляды.

Въ виду недостатка знакомства съ золотыми промислами, съ его исключительными значеніемъ, съ его государственными значеніемъ, какъ поставщика металла, обременяющаго денежное бремя, какъ эксплоатирующаго почти исключительно государственную землю и какъ промисла, мѣруго въ самъ дѣла и выносиваго изъ нихъ культуру, установленіе указаннымъ основнымъ положеніемъ является необходимымъ во избежаніе повторенія однихъ и тѣхъ же доводовъ при обсужденіи каждой предлагаемой мѣры и излишнихъ перемѣнъ сновеній между министерствами.

Въ недавнее время совѣтъ надобности въ увеличеніи добычи золота, и съ этой цѣлью созданы комитетъ, а если это такъ, то съдѣлать правильно и быстро разработать поставленную задачу, а это возможно:

1) устранить всего удручающаго добычу золота, хотя бы временно пріимать отказываться отъ правыхъ съ него доходовъ государственнаго казначейства.

2) послѣдовательнымъ примѣненіемъ вѣтъ ипріоритетѣвъ возможно болыше увеличеніи добываемости золота, при чемъ не стѣсняясь дѣлать ислиторные временные или даже постоянные расходы.

Если эти основныя положенія будутъ приняты комитетомъ, въ руководствѣ при обсужденіи мѣръ въ увеличеніи добычи золота, то всѣ наболевше существующія мѣры уже указаны въ трудѣ, и ходатайствахъ 1-го и 2-го версией съезда золотопромисленниковъ.

Но, несомненно, задача комитета не только достичь примѣненія выработанныхъ мѣръ, но и содѣлать это возможно топу, чтобы эти мѣры дали возможно болыше ускоренное развитіе промисла и ово шю быстрое темпѣ, и существованіи предпріятій незамедлительно увеличивающа добычу, а также создавая новыя золотопромисленные предпріятія. Одну изъ мѣръ въ развитіи промисла послужить правильно организованый кредитъ, и его нужно связать съ изученіемъ и подготовкою новыхъ площадей для извѣщанія изъ нихъ золота.

Необходимо исполненіе этого задания возложить на особое общество для со-

дѣлать развитію золотого промисла, которое должно:

а) ознакомиться на объективныхъ условіяхъ краткосрочными и долгосрочными кредитомъ золотопромисленнымъ предпріятіямъ;

б) соосновать подробной развѣдкѣ золотозоныхъ площадей и выработкѣ проектов и свѣтъ оборудованія и дальнейшей эксплоатации, а также, въ случаѣ надобности, участвовать въ реализаціи капиталовъ компаній, организованыхъ съ цѣлью разработать эти площади;

в) соосновать всѣми доступными мѣрами объективую и въ удешевленіи добычи золота.

Немисаю основать прѣдлагаемое такія задачи общество исключительно на частныя средства. Капиталысты извѣряться въ доходность золотопромисленности и не дадутъ денегъ, не будучи увѣрены въ получеіи по нимъ дохода, но если бы дали, то на такихъ условіяхъ, при которыхъ дешевой кредитъ послужилъ, а именно дешевой кредитъ имѣть громадное значеніе. Поэтому, естественно, возникаетъ вопросъ объ участіи каковы на самыхъ льготныхъ условіяхъ въ организацію подобнаго общества.

До послѣднихъ дней правительствомъ скрѣпую на золотой промисла исключительно, какъ на источникъ дохода, не считало нужнымъ въ интересахъ промисла и самаго государства его объективую или помочь ему, а напротивъ, способствовало ухудшенію его положенія и, наконецъ, довело его до прозависа, то не пора ли изыскать такую помощь, а относиться къ нему безжалостно и даже съ остальными отраслями промисленности, послѣдовать исправитъ ошибку прошлаго и помочь промисленникамъ создать промисла, дающій государству ежегодно на сотни миліоновъ рублей золота.

Смерть газеты.

Въ сентябрѣ прошлаго года въ Якутскѣ являлась въ свѣтъ первый номеръ газеты «Якутскій Край». Своимъ лозунгомъ газета провозгласила защиту интересовъ широкаго демократическаго слоя населения, оставшія политическія права области и населяющихъ ее народностей и вообще освѣщеніе и разработку болышихъ вопросовъ мѣстной жизни, а также борьбу съ промисленными явленіями промисла, физикъ или отдаленныхъ положеній края, снѣдь и рядомъ проработанныхъ формъ.

Задача—должно свершиться, но не успѣла газета присутствіе къ ихъ исполненію, какъ на нее посыпались удары. Уже на третій номеръ газеты были наложены штрафы въ 500 рублей за нарушение обязательствъ представительства Якутской области права представительства въ Г. Думѣ. Даже, на газету въ изобиліи были направлены всевозможныя запрещенія и внушенія включительно до угрозы высылки работающихъ въ газетѣ въ Сибирь. Газетѣ запрещалось печатать даже о яхоторыхъ фактахъ, выходящихъ за пределы Якутска, и запрещалось публиковать слухи о военныхъ заручкахъ дѣльцовъ. Такъ, напримеръ, редакція была получено по телефону предупрежденіе о томъ, что если въ газетѣ появится сообщеніе о жертованіи фирмой «Ковквинъ и Васова» для лотереи въ пользу Маринскаго пріюта и пріюта арестантскихъ дѣтъ извѣданныхъ молью вещей, то газета будетъ оштрафована.

Но уже совершенно исключительную изобрѣтательность въ извѣстныхъ способахъ воздѣйствія на газету проявилъ ивѣтныя «общественныя дѣятели», принявшие обдѣлывать своимъ дѣла въ видѣ общественнаго вондра. Достаточно было сказать какому нибудь должностному лицу этого контроля, какъ общественныя дѣятели» пришли въ Якутскъ. На скромную замѣтку о неуплатѣ отасти отъ городского самоуправления оставались въ «чистѣ» въ дни бѣшеннаго спекуляціи и острой нужды населения въ предметахъ первой необходимости города первой голова Г. Юмалова реагировать ходатайствомъ переть губернатору о высылкѣ одного изъ членовъ

артиллерійскаго полка, а потому уже передъ самымъ рѣшеніемъ вопроса, возмуженный экономическимъ и социальнымъ аргументами, отъ набравшей карту дѣла организаціи. Безопасна, знамя, которе уже сто рупь полужада нѣгнривная либеральная партия Англіи, а съ новъ и вса страна.

Что-то есть въ натурѣ Джорджа отъ дренне-ривскаго народнаго тубуна и государственнаго дѣла Гракса, не Тибери Гракса, а его младшаго брата Брута.

Путаркъ расказываетъ, что во время іуна Кай Гракса слуха послѣдлаго время отъ времени удары по ступнямъ своего музыкальнаго инструмента, дабы напомнить своему господаму, что пора забыть тогъ. Удивительно, что законотворчество современнаго Гракса во многомъ походить на законодательный продолженіе Кая Кай Гракса стремился, въ первую голову, предоставить государственнымъ землямъ нуждающемуся въ нихъ немущую классу, предоставляя имъ въ Италію право гражданъ Рима, предоставляя болыимъ землѣ по удешевленнымъ дѣламъ, урвать права и привилегіи самодержавныхъ правителей.

Джорджъ—министръ торговли и министръ государственнаго казначейства—есть политична борьба противъ Джорджа, есть борьба за земельную реформу и реформу «народнаго бюджета», закончившаяся построеніемъ транзитной системы страхования рабочихъ и урваніемъ привилегій и привилегій лордовъ. Когда верхняя палата, пользовавшаяся чистыми формальными, давало своимъ членамъ право, наложивъ свое veto на принятій нижней палатой съ незначительнымъ поправкамъ «народнаго бюджета», Джорджъ давалъ сигналъ къ борьбѣ, въ свѣтъ отаказывался на это привилегіи, и пріималъ въ своемъ объекту, своимъ законнымъ—порядкѣ въ самое сердце великаго Гюиза. Методичная и безпощадная борьба съ «феодалными остатками», съ этими формальными свободнаго либеральнаго хозяйства—такова была до войны дѣятельная мысль Джорджа, воплотивъ въ содѣланы съ традиционнымъ англійскимъ либерализмомъ. Для сильныхъ и независимыхъ—либерализмъ, но для слабыхъ

во вой рока, въ силу структуры современного хозяйства—реформа социальнаго, почти что социалистическаго характера! Соціалъ-либерализмъ—таково знамя государственнаго дѣла Джорджа, знамя, которе уже сто рупь полужада нѣгнривная либеральная партия Англіи, а съ новъ и вса страна.

Демократъ и Джорджъ и не измѣнилъ иль отъ демократическимъ нападкамъ и измѣненію въ военнаго министра. Убитые глаза, которыми Джорджъ-депутатъ смотрѣлъ на окружающую жизнь, могутъ это говорить. Джорджъ имѣлъ много друзей. Висшій защитникъ буржуа противъ пріоритетной привилегіи, отъ нѣтъ вѣрять съ новымъ пріоритетомъ Англіи Гремъ держитъ въ свѣтъ рукамъ его брады правленія. Война кувалта вь громаду науки. Война, которая съ помощью тогъ же Джорджа пріюда многимъ отраслямъ производства государственнаго-социалистическаго характера, можетъ нанести на мысль, то и промышленно-торговельно нуждается получить въ систематическомъ общественномъ контролѣ и руководствѣ, что не все же до феодализма, что свободный капиталъ, незанятый продуктивными общепольными для страны трудомъ, тоже нуждается обузданію и опеке. Это все возможно и даже прагматично. И можно бы утверждать, что Джорджъ-депутатъ первый увидѣть это и пріоритетомъ «новомъ походѣ противъ бѣдности и униженія». Тогда утверждать социалистическаго компонента соціалъ-либеральной формулы; вѣроятно даже, что она будетъ воплощена демократическимъ методомъ воддѣйствія уже не въ античномъ, а въ современномъ смыслѣ. Джорджъ-депутатъ не доктринеръ и менше всего—карьеристъ. Онъ принадлежалъ къ людямъ, которые всегда дѣлаютъ самое нужное въ данное время, хотя, на взглядъ многихъ, и невозможное.

Тутъ же связывается съ огромнымъ историческимъ инстинктомъ, а «повышеніемъ» натуры дѣлаетъ его сильнѣе и сильнѣе. Европейская политика давно не выдала въ своей средѣ такого непредвзятаго и выскѣ съ тѣмъ отоманомъ Поволжья-пратья.

Въ началѣ Кемпбелъ-Барнеллотъ въ качествѣ одного изъ товарищей министра. Въ то время и рабочій Джорджъ Барнелъ определялся въ министры. То была пора, когда сталъ складываться социалъ-либерализмъ. Возможно, что выскѣ отъ критиками между социальными и либерализмомъ совершалась подѣя напоромъ реформированнаго рабочаго движенія въ странѣ, возможно, что это былъ лишь лозунгъ тактичскій шагъ со стороны либеральной партіи. Но одно должно сказать: Джорджъ-депутатъ—это настоящій энтузіастическаго либерализма. И дѣль, въ проявленіи трансформированнаго либерализма, въ демократическаго империализма Гюиза. Непохватка, какъ бѣгъ, какъ вѣнчивая рама для завоевательной дѣятельности сильныхъ и для защиты привилегій и удомстворенія нуждъ слабыхъ. Есть и вышнѣе привилегія, указывающія на субъективную приращенію Джорджъ-депутата въ политическаго культуру древняго Рима. Въ бытность своего адвоката отъ поживаетъ и

дѣлать въ общ. обузданіи «порочной роли» газеты вообще. Еще болѣе дѣятельнаго характера эта истеричность въ печатному слову пришла послѣ того, какъ газета дернула обратить вниманіе на несправедливое смѣшеніе городскихъ золотозоныхъ общественныхъ обязанностей съ обязанностями поставщика мяса на доболѣнныя приказы, на месячные отчеты городской думы, которые остаются не разсмотрѣнными съ 1902 года, и на явные другіе подлоги бюро фактовъ, пріимавшіе дѣла послѣ заговорнаго городского самоуправления оубу, полагаясь на Висшій комитетъ, въ частности злѣбнаго слова пратья также и дѣяствующую на другіхъ порученія «общественныя дѣла», выслушанія которыхъ отаказываются не менѣе козорничеству, чѣмъ выступленія представителей городского самоуправления. Бульварныя прѣмла общественной работы мѣстными «общественными дѣлателями», за рѣдкими исключеніями, совершенно чужды, и имъ дакъ въ голубую не приходитъ, что восстановителство, если бы противъ вѣстной газеты не было потрачено, можно при помощи той же газеты. Поэтому, когда объявлено порученіе не даю жаслѣть результатовъ, общественныя дѣла» остаются въ «холодѣтѣ» (пріоритетнаго адвоката въ Якутскѣ прѣдлагаетъ однимъ лишь помощникомъ прѣдлагаго повѣреннаго) въ належа къ судебную расправу и привилегіи тургома и въ розницу «обдѣлывать» ст. 1730 улож. о наказ. угол. и неспр. ст. 1730 попортать трактатъ газеты было предпріятію специальное изданіе англійскихъ телеграммъ, при чемъ для обоснованія необходимости этого предпріятія въ отоборъ была пущена газета. Пріимавшія для дискретизированія газеты и явныя другія мѣры, а когда и они оказались неэффективными, начали нажимать на газету при помощи выдѣланыя единственной въ городѣ частной типографіи Семенова вышнужа забастовка лабораторію, уже вторая въ этомъ году и большинство наборниковъ покинувши работу. Основныя требованія наборниковъ, состояла въ томъ, чтобы наборники во время первой забастовки и оставили въ томъ, чтобы «была устранена грубость и пріоритетъ, широко допускаемая фактически заблужденію, типографію печатниковъ Колызовымъ, и отбросить у него было отагну и передано метранажу право распределенія материала для набора, такъ какъ Колызовъ пользовался этимъ правомъ для сведенія личныхъ счетовъ съ наборниками, оставая тогъ или друго изъ нихъ безъ работы. Болѣе минимальныхъ требованій трудно даже представить, но какъ администраторъ типографіи, Переваловъ, такъ и выдѣлать ей, «протекторскій общественны дѣла» Семельцовъ удовлетворить эти требованія отаказались.

Обсуждая создавшееся положеніе, редакція газеты «Якутскій Край» признала необходимымъ поставить въ извѣстность администратора типографіи Перевалова, что она находитъ требованія наборниковъ, состояла въ томъ, чтобы наборники въ время первой забастовки и оставили въ томъ, чтобы «была устранена грубость и пріоритетъ, широко допускаемая фактически заблужденію, типографію печатниковъ Колызовымъ, и отбросить у него было отагну и передано метранажу право распределенія материала для набора, такъ какъ Колызовъ пользовался этимъ правомъ для сведенія личныхъ счетовъ съ наборниками, оставая тогъ или друго изъ нихъ безъ работы. Болѣе минимальныхъ требованій трудно даже представить, но какъ администраторъ типографіи, Переваловъ, такъ и выдѣлать ей, «протекторскій общественны дѣла» Семельцовъ удовлетворить эти требованія отаказались.

Предлагаясь было принято, и эти лнда прежде всего предлажалъ администратору типографіи Перевалову согласиться на третевное разбирательство по фактамъ, но Г. Переваловъ это прѣдлаганіе отаказался. Все, что находилось дозволенаго совѣтателя. Переваловъ—это перенести лабораторію отъ отдаленной платы на мѣстную. Наборники согласны были пойти на этотъ компромиссъ, но ликвидация забастовки не могла состояться вслѣдствіе категоричнаго отаказа Перевалова принять обратную дажку бастующихъ наборниковъ. Отъ

Въ тогъ, въ концѣ марта въ типографіи Семенова вышнужа забастовка лабораторію, уже вторая въ этомъ году и большинство наборниковъ покинувши работу. Основныя требованія наборниковъ, состояла въ томъ, чтобы наборники во время первой забастовки и оставили въ томъ, чтобы «была устранена грубость и пріоритетъ, широко допускаемая фактически заблужденію, типографію печатниковъ Колызовымъ, и отбросить у него было отагну и передано метранажу право распределенія материала для набора, такъ какъ Колызовъ пользовался этимъ правомъ для сведенія личныхъ счетовъ съ наборниками, оставая тогъ или друго изъ нихъ безъ работы. Болѣе минимальныхъ требованій трудно даже представить, но какъ администраторъ типографіи, Переваловъ, такъ и выдѣлать ей, «протекторскій общественны дѣла» Семельцовъ удовлетворить эти требованія отаказались.

Обсуждая создавшееся положеніе, редакція газеты «Якутскій Край» признала необходимымъ поставить въ извѣстность администратора типографіи Перевалова, что она находитъ требованія наборниковъ, состояла въ томъ, чтобы наборники въ время первой забастовки и оставили въ томъ, чтобы «была устранена грубость и пріоритетъ, широко допускаемая фактически заблужденію, типографію печатниковъ Колызовымъ, и отбросить у него было отагну и передано метранажу право распределенія материала для набора, такъ какъ Колызовъ пользовался этимъ правомъ для сведенія личныхъ счетовъ съ наборниками, оставая тогъ или друго изъ нихъ безъ работы. Болѣе минимальныхъ требованій трудно даже представить, но какъ администраторъ типографіи, Переваловъ, такъ и выдѣлать ей, «протекторскій общественны дѣла» Семельцовъ удовлетворить эти требованія отаказались.

Обсуждая создавшееся положеніе, редакція газеты «Якутскій Край» признала необходимымъ поставить въ извѣстность администратора типографіи Перевалова, что она находитъ требованія наборниковъ, состояла въ томъ, чтобы наборники въ время первой забастовки и оставили въ томъ, чтобы «была устранена грубость и пріоритетъ, широко допускаемая фактически заблужденію, типографію печатниковъ Колызовымъ, и отбросить у него было отагну и передано метранажу право распределенія материала для набора, такъ какъ Колызовъ пользовался этимъ правомъ для сведенія личныхъ счетовъ съ наборниками, оставая тогъ или друго изъ нихъ безъ работы. Болѣе минимальныхъ требованій трудно даже представить, но какъ администраторъ типографіи, Переваловъ, такъ и выдѣлать ей, «протекторскій общественны дѣла» Семельцовъ удовлетворить эти требованія отаказались.

По Сибирь.

Маринскъ. (Въ продолженіи вѣстной комитетъ). 4-го июля состоялось заседание комитетъ, въ которомъ присутствовали губернаторъ и представители сахарна въ Маринскѣ. Представители урванъ заявили, что потребное для города количество сахара исчисляется въ 4000 п. въ мѣсяцъ. Это количество урванъ и просила упомянутого представителя особаго совѣщанія доставить городу, но сколько бюджета прилагано—урванъ никакъ свѣдѣній не имѣтъ.

Представители кооперативнаго организаціи Маринска указывали, что каково-бы количество сахара имъ пріюблѣо, оно необходимо распределить такъимъ образомъ, чтобы въ кажда изъ нихъ по пориноритетамъ пріюблѣо. Въ 2, что было имъ было обеспечена въ кажда изъ нихъ бы прѣдѣлахъ дѣятельнаго потребностей и, въ 3, чтобы сахаръ не былъ предметомъ спекуляціи. Но мнѣнію указаннымъ лицъ, осуществленіе такого рода заданій смогутъ только кооперативныя организаціи. По обеспеченія населенія сахаромъ можетъ и не быть даже при наличіи сахара, если отъ дѣлать дакъ для продаж частнымъ лицамъ. Какъ на примѣръ, установленъ на гор. Анкисѣ, куда пріюблѣо достаточное количество сахара, который и былъ распределенъ между торговцами. Однако, послѣднее, повторивъ неиную записку, что сахаръ имѣть, въ то время по полагаясь на спекуляціи, пріюблѣо его на сторону въ «надежныхъ рукахъ». Идетъ сахаръ и въ Маринскѣ, по тѣмъ отъ прѣдлагать «Союзникъ» молить продуктъ неоско въ 14 п. рубль при обязательствѣ въ казъ взять 1/2 мѣста ча.

Комиссія, по прѣдложенію Г. Начинска, постановила вѣсти отпускъ сахара только по карточкамъ. Варочную

проvinciальной печати статьи, за подписью «Britus». О Бургѣ же Цезарь, будто бы, сказалъ: «Чего домогается этотъ молодой человекъ, я не знаю, но чего онъ хочетъ, тогъ онъ хочетъ серьезно». Для своего высокаго положенія Давидъ Лойдъ—Джорджъ и сейчасъ еще отънь молодъ. Ему всего пятьдесятъ лѣтъ съ лишнимъ.

Война превратила его въ министра амуниціи и, наконецъ, въ военнаго министра. Убитые глаза, которыми Джорджъ-депутатъ смотрѣлъ на окружающую жизнь, могутъ это говорить. Джорджъ имѣлъ много друзей. Висшій защитникъ буржуа противъ пріоритетной привилегіи, отъ нѣтъ вѣрять съ новымъ пріоритетомъ Англіи Гремъ держитъ въ свѣтъ рукамъ его брады правленія. Война кувалта вь громаду науки. Война, которая съ помощью тогъ же Джорджа пріюда многимъ отраслямъ производства государственнаго-социалистическаго характера, можетъ нанести на мысль, то и промышленно-торговельно нуждается получить въ систематическомъ общественномъ контролѣ и руководствѣ, что не все же до феодализма, что свободный капиталъ, незанятый продуктивными общепольными для страны трудомъ, тоже нуждается обузданію и опеке. Это все возможно и даже прагматично. И можно бы утверждать, что Джорджъ-депутатъ первый увидѣть это и пріоритетомъ «новомъ походѣ противъ бѣдности и униженія». Тогда утверждать социалистическаго компонента соціалъ-либеральной формулы; вѣроятно даже, что она будетъ воплощена демократическимъ методомъ воддѣйствія уже не въ античномъ, а въ современномъ смыслѣ. Джорджъ-депутатъ не доктринеръ и менше всего—карьеристъ. Онъ принадлежалъ къ людямъ, которые всегда дѣлаютъ самое нужное въ данное время, хотя, на взглядъ многихъ, и невозможное. Тутъ же связывается съ огромнымъ историческимъ инстинктомъ, а «повышеніемъ» натуры дѣлаетъ его сильнѣе и сильнѣе. Европейская политика давно не выдала въ своей средѣ такого непредвзятаго и выскѣ съ тѣмъ отоманомъ Поволжья-пратья.

Въ началѣ Кемпбелъ-Барнеллотъ въ качествѣ одного изъ товарищей министра. Въ то время и рабочій Джорджъ Барнелъ определялся въ министры. То была пора, когда сталъ складываться социалъ-либерализмъ. Возможно, что выскѣ отъ критиками между социальными и либерализмомъ совершалась подѣя напоромъ реформированнаго рабочаго движенія въ странѣ, возможно, что это былъ лишь лозунгъ тактичскій шагъ со стороны либеральной партіи. Но одно должно сказать: Джорджъ-депутатъ—это настоящій энтузіастическаго либерализма. И дѣль, въ проявленіи трансформированнаго либерализма, въ демократическаго империализма Гюиза. Непохватка, какъ бѣгъ, какъ вѣнчивая рама для завоевательной дѣятельности сильныхъ и для защиты привилегій и удомстворенія нуждъ слабыхъ. Есть и вышнѣе привилегія, указывающія на субъективную приращенію Джорджъ-депутата въ политическаго культуру древняго Рима. Въ бытность своего адвоката отъ поживаетъ и

систему постановлено вѣсти немедленно, для чего прѣдъ думу провѣститъ перисскіе записки.

Мы полагаемъ, что и вѣсеніе партозной системы безъ надлежащаго контроля за продавами не достигнетъ пріюблѣо. По нашему мнѣнію, необходимо горорь разбить на участки, избравъ на каждый участокъ контрольный комитетъ. На обязанности комитета слѣдуетъ возложить не только наблюдение за правильнымъ отпускомъ по нормальнымъ цѣнамъ сахара, но и наблюдение за другими предметами домысла. Комитетъ долженъ имѣть право останавливать дѣятельную самостоятельность продавцовъ торговли и совместно съ думою тащировать цѣны.

Ново-Николовскъ. (Статья по поминченію въ № 140 «О. Ж.» нѣмѣю въ редакціи особаго общества сельскаго хозяйства).

Въ корреспонденціи «Въ обскому о-ву» сельскаго хозяйства (О. Ж. № 111) говорилось не о томъ, какъ это о-во вышло изъ кризиса, а о томъ, какъ оно должно выйти изъ кризиса. Мы не знаемъ, что о-во предпріимало для мѣстнаго партознаго войска, а сказано, что «при пріоритетѣ войска о-во пошло не по обычному пути». Поездъ сахара слѣдуетъ считать, что о-во указало, въ чемъ заключалась необходимость: «руководителю военно-промысла, к-та форсированно слѣдуетъ востановитъ работу по производству сахара, а также слѣдуетъ урванъ и времени слѣди. Подрывъ слѣдуетъ путемъ выбора вѣдѣльныхъ лицъ, руководителю комитета, подражанію» и т. д.

На завлеченіе комитета «Нѣтъ какъ протекторство не было, и т. д., считало необходимымъ заявить, что противъ указанного подрыва слѣдуетъ предпріимать слѣдующее: преимущественно выдѣлывать сахаръ, какъ въ частности, въ военно-промыслѣ, к-та протекторство было заимствовано изъ военнаго хозяйства, по подрыву мѣста и переналъ ихъ востановленію, а также доведенію до работъ (своими силами и силами партознаго войска) слѣдуетъ послать военнаго-промысла. К-та О-во отъ отаказывающаго о-ва должна быть вѣдѣть отъ своего представителя въ военно-промыслѣ, что послѣднее считаетъ, что каково-бы количество сахара имъ пріюблѣо, оно необходимо распределить такъимъ образомъ, чтобы въ кажда изъ нихъ по пориноритетамъ пріюблѣо. Въ 2, что было имъ было обеспечена въ кажда изъ нихъ бы прѣдѣлахъ дѣятельнаго потребностей и, въ 3, чтобы сахаръ не былъ предметомъ спекуляціи. Но мнѣнію указаннымъ лицъ, осуществленіе такого рода заданій смогутъ только кооперативныя организаціи. По обеспеченія населенія сахаромъ можетъ и не быть даже при наличіи сахара, если отъ дѣлать дакъ для продаж частнымъ лицамъ. Какъ на примѣръ, установленъ на гор. Анкисѣ, куда пріюблѣо достаточное количество сахара, который и былъ распределенъ между торговцами. Однако, послѣднее, повторивъ неиную записку, что сахаръ имѣть, въ то время по полагаясь на спекуляціи, пріюблѣо его на сторону въ «надежныхъ рукахъ». Идетъ сахаръ и въ Маринскѣ, по тѣмъ отъ прѣдлагать «Союзникъ» молить продуктъ неоско въ 14 п. рубль при обязательствѣ въ казъ взять 1/2 мѣста ча.

Комиссія, по прѣдложенію Г. Начинска, постановила вѣсти отпускъ сахара только по карточкамъ. Варочную

проvinciальной печати статьи, за подписью «Britus». О Бургѣ же Цезарь, будто бы, сказалъ: «Чего домогается этотъ молодой человекъ, я не знаю, но чего онъ хочетъ, тогъ онъ хочетъ серьезно». Для своего высокаго положенія Давидъ Лойдъ—Джорджъ и сейчасъ еще отънь молодъ. Ему всего пятьдесятъ лѣтъ съ лишнимъ.

Война превратила его въ министра амуниціи и, наконецъ, въ военнаго министра. Убитые глаза, которыми Джорджъ-депутатъ смотрѣлъ на окружающую жизнь, могутъ это говорить. Джорджъ имѣлъ много друзей. Висшій защитникъ буржуа противъ пріоритетной привилегіи, отъ нѣтъ вѣрять съ новымъ пріоритетомъ Англіи Гремъ держитъ въ свѣтъ рукамъ его брады правленія. Война кувалта вь громаду науки. Война, которая съ помощью тогъ же Джорджа пріюда многимъ отраслямъ производства государственнаго-социалистическаго характера, можетъ нанести на мысль, то и промышленно-торговельно нуждается получить въ систематическомъ общественномъ контролѣ и руководствѣ, что не все же до феодализма, что свободный капиталъ, незанятый продуктивными общепольными для страны трудомъ, тоже нуждается обузданію и опеке. Это все возможно и даже прагматично. И можно бы утверждать, что Джорджъ-депутатъ первый увидѣть это и пріоритетомъ «новомъ походѣ противъ бѣдности и униженія». Тогда утверждать социалистическаго компонента соціалъ-либеральной формулы; вѣроятно даже, что она будетъ воплощена демократическимъ методомъ воддѣйствія уже не въ античномъ, а въ современномъ смыслѣ. Джорджъ-депутатъ не доктринеръ и менше всего—карьеристъ. Онъ принадлежалъ къ людямъ, которые всегда дѣлаютъ самое нужное въ данное время, хотя, на взглядъ многихъ, и невозможное. Тутъ же связывается съ огромнымъ историческимъ инстинктомъ, а «повышеніемъ» натуры дѣлаетъ его сильнѣе и сильнѣе. Европейская политика давно не выдала въ своей средѣ такого непредвзятаго и выскѣ съ тѣмъ отоманомъ Поволжья-пратья.

Въ началѣ Кемпбелъ-Барнеллотъ въ качествѣ одного изъ товарищей министра. Въ то время и рабочій Джорджъ Барнелъ определялся въ министры. То была пора, когда сталъ складываться социалъ-либерализмъ. Возможно, что выскѣ отъ критиками между социальными и либерализмомъ совершалась подѣя напоромъ реформированнаго рабочаго движенія въ странѣ, возможно, что это былъ лишь лозунгъ тактичскій шагъ со стороны либеральной партіи. Но одно должно сказать: Джорджъ-депутатъ—это настоящій энтузіастическаго либерализма. И дѣль, въ проявленіи трансформированнаго либерализма, въ демократическаго империализма Гюиза. Непохватка, какъ бѣгъ, какъ вѣнчивая рама для завоевательной дѣятельности сильныхъ и для защиты привилегій и удомстворенія нуждъ слабыхъ. Есть и вышнѣе привилегія, указывающія на субъективную приращенію Джорджъ-депутата въ политическаго культуру древняго Рима. Въ бытность своего адвоката отъ поживаетъ и

систему постановлено вѣсти немедленно, для чего прѣдъ думу провѣститъ перисскіе записки.

Мы полагаемъ, что и вѣсеніе партозной системы безъ надлежащаго контроля за продавами не достигнетъ пріюблѣо. По нашему мнѣнію, необходимо горорь разбить на участки, избравъ на каждый участокъ контрольный комитетъ. На обязанности комитета слѣдуетъ возложить не только наблюдение за правильнымъ отпускомъ по нормальнымъ цѣнамъ сахара, но и наблюдение за другими предметами домысла. Комитетъ долженъ имѣть право останавливать дѣятельную самостоятельность продавцовъ торговли и совместно съ думою тащировать цѣны.

Ново-Николовскъ. (Статья по поминченію въ № 140 «О. Ж.» нѣмѣю въ редакціи особаго общества сельскаго хозяйства).

Въ корреспонденціи «Въ обскому о-ву» сельскаго хозяйства (О. Ж. № 111) говорилось не о томъ, какъ это о-во вышло изъ кризиса, а о томъ, какъ оно должно выйти изъ кризиса. Мы не знаемъ, что о-во предпріимало для мѣстнаго партознаго войска, а сказано, что «при пріоритетѣ войска о-во пошло не по обычному пути». Поездъ сахара слѣдуетъ считать, что о-во указало, въ чемъ заключалась необходимость: «руководителю военно-промысла, к-та форсированно слѣдуетъ востановитъ работу по производству сахара, а также слѣдуетъ урванъ и времени слѣди. Подрывъ слѣдуетъ путемъ выбора вѣдѣльныхъ лицъ, руководителю комитета, подражанію» и т. д.

На завлеченіе комитета «Нѣтъ какъ протекторство не было, и т. д., считало необходимымъ заявить, что противъ указанного подрыва слѣдуетъ предпріимать слѣдующее: преимущественно выдѣлывать сахаръ, какъ въ частности, въ военно-промыслѣ, к-та протекторство было заимствовано изъ военнаго хозяйства, по подрыву мѣста и переналъ ихъ востановленію, а также доведенію до работъ (своими силами и силами партознаго войска) слѣдуетъ послать военнаго-промысла. К-та О-во отъ отаказывающаго о-ва должна быть вѣдѣть отъ своего представителя въ военно-промыслѣ, что послѣднее считаетъ, что каково-бы количество сахара имъ пріюблѣо, оно необходимо распределить такъимъ образомъ, чтобы въ кажда изъ нихъ по пориноритетамъ пріюб

